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11ª Ata da reunião ordinária do
Colegiado de Unidade da Faculdade
de Direito da Universidade Federal
Fluminense, realizada em 08.09.22, às
14h, na modalidade virtual, pela
Plataforma Meet (LINK DA REUNIÃO):
meet.google.com/rqf-mjeb-sux.

No dia oito de setembro de dois mil e vinte e dois, por meio da Plataforma
Meet, às 14h, reuniu-se o Colegiado de Unidade da Faculdade de Direito,
presidido pela professora Fernanda Pontes Pimentel, com a presença dos
professores: Sérvio Túlio, Paulo Corval, Marcelo Pereira, Wanise Cabral,
Rogério Pacheco, Raquel Nery, Ozéas, Fernando Gama, Carlos Magno e
representando o corpo técnico estavam presentes as servidoras Mirian Amorim
e Luane Vianna. Informes gerais: A professora Fernanda iniciou a reunião
agradecendo a todos os presentes, ao apoio da servidora Luane Vianna na
elaboração da Ata e a professora Helena Elias que estava presente para
apresentar o projeto de extensão que estava como ponto de pauta para ser
aprovado pelo Colegiado, após a leitura dos pontos de pauta desta reunião,
solicitou a inversão para que a professora Helena Elias pudesse explicar sobre
o projeto aos membros do Colegiado. PONTO1- “Elaboração de Projeto de
Pesquisa” com vistas à oferta de um curso de extensão com aulas
ocorrendo na modalidade de ensino remoto com carga horária total de 60
horas, voltado para uma integração da pós-graduação stricto sensu (
PPGJA ) com graduação e com a sociedade”: A professora Helena Elias
agradeceu pela oportunidade de fala e esclareceu que o projeto que está
sendo apresentado tem como público-alvo os alunos da graduação,
pós-graduação, servidores e público externo. Esse projeto de extensão será
realizado mediante contrato bipartite entre a FEC, com a abertura de 40 vagas.
Assim, o presente projeto pretende a “Elaboração de Projeto de Pesquisa”,
com vistas à oferta de um curso de extensão com aulas ocorrendo na
modalidade de ensino remoto, com carga horária total de 60 horas, voltado
para uma integração da pós-graduação stricto sensu (PPGJA) com a
graduação e com a sociedade. O professor Carlos Magno Spricigo Venerio,
SIAPE 1959334, foi indicado para atuar como fiscal do contrato para fazer o
acompanhamento e fiscalização. Sem manifestações contrárias, o projeto foi
aprovado de forma unânime. PONTO 2: Retomada presencial das aulas- A
Diretora saudou a todos pelo empenho na retomada presencial e esclareceu
sobre as condições da Faculdade de Direito. na sequência, agradeceu a todos
os presentes na Aula Magna, realizada no último dia 05, cujo mote foi a
celebração do Bicentenário da Independência do Brasil. Registrou especial
agradecimento ao Professor Gustavo Sampaio Telles Ferreira e à Doutora
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Vanessa Cerqueira Reis, destacando a riqueza da contribuição de ambos ao
evento. O professor Sérvio Túlio parabenizou os professores palestrantes e a
professora Fernanda pela iniciativa e trouxe a observação de que os alunos
estavam sedentos para adquirir conhecimento. A professora Fernanda retornou
ao ponto da retomada das aulas presenciais e informou ao Colegiado que o
espaço onde funcionava a cantina do Campus da Tiradentes foi destinada a ser
um centro de convivência da comunidade da Faculdade de Direito UFF.
Destacou que o Centro Acadêmico Evaristo da Veiga será responsável pelo
espaço. PONTO 3 - Curricularização da Extensão- A professora Fernanda
informou que o Colegiado de Curso instituiu comissão para traçar propostas
para a curricularização da Extensão, presidida pela professora Giselle Picorelli,
Paulo Corval e Cristiana Veras como docentes; como técnicos-administrativos,
a servidora Maria Alice, pelos Departamentos; Miriam amorim, pela secretaria
da Direção e a Priscila Santos, pela Coordenação. O professor Corval
esclareceu ao Colegiado que em 2018 o Conselho Nacional de Educação
aprovou a curricularização da extensão, não só para a Faculdade de Direito,
mas para todas as Universidades Públicas a partir de 2023. Todos terão que
dedicar 10% (dez por cento) da carga horária curricular como extensão
obrigatória, que se somará às horas de atividades complementares e os
estágios. A diretora agradeceu ao professor Paulo pela fala, disse que sua
apresentação foi objetiva, não há o que deliberar no momento, pois ainda irá
depender do parecer da comissão. Como nada mais foi deliberado, a
reunião foi encerrada às 14:57h. Sem mais pedidos de inscrição, a
reunião foi encerrada e a ata foi lavrada e assinada por mim, Luane
Vianna Paiva, SIAPE 3141358 e pela professora e diretora Fernanda
Pontes Pimentel, SIAPE 2524037.

Niterói, 08 de setembro de 2022.
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Diretora da Faculdade de Direito
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Assistente em Administração
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